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~ CALCULER LE VOLUME DANS UN CONTENANT
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LA BOUTEILLE (CREUSE) EST REALISEE,

LES DIMENSIONS EN HAUTEUR ET
DIAMETRES CORRESPONDENT AU CAHIER
DES CHARGES, MAIS COMMENT VERIFIER
SON VOLUME?
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TRACER UN CERCLE EN SON CENTRE
AVEC UN DIAMETRE SUPERIEUR A CELUI
DU DIAMETRE MAX DE LA BOUTEILLE.

SUR LE PLAN LE PLUS BAS DE LA BOUTEILLE,
FAIRE UNE NOUVELLE ESQUISSE.
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REALISER UNE FONCTION @~
DE BASE/BOSSAGE s
EXTRUDE
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Base/Bossage
extrudé et
‘Contours sélecti é

EN CONDITION DE FIN :
BORGNE, ATTEINDRE LE
TRAIT DE NIVEAU ET
DECOCHER LA CASE
~ « FUSIONNERLE =
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a ofF Bossage/Base balayé
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lissé

Bossage/Base

Enlévement de matiére

I balayé

extrudé

avec
révalution )
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Fonctions

Fonctions | Esquisse | Surfaces | Evaluer | DimXpert | Cam
o
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Histerique

2] Capteurs

Annotations

Corps volumiques(2)
@ Combinert
@ Boss-Extru?
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[ Plan de face

() Plan de dessus

() Plan de droite

L, origine

& revolutiont

(B Coquet
%

Fonction de fixation

FeatureWorks

Surface
Face
Courbe

Géométrie de référence

Tolerie
Constructions soudées

Moules

Vue éclatée...

i Esquisse avec lignes d'éclatement

Vue de cassure du modéle...
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Cong&/Arrondi..
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®  BE M newre [ Envoutement
Congé Répétition o . :

Intersection

ymétrie

L
Géométrie Courbes
de référ...

Assistance pour le pergage.
Pergage avance...

Filetage...

Simple...
Dépouille...
Coque...
Nervure..
Echelle...
Déme.
Forme libre...

Déformer...

Embo
Flexion...

Enroulement...

8 Empreinte.

Joindre.

[ esquisse2
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Esquisse 3D

Esquisse 30 sur un plan

Combiner...
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B Surface-Décalagel

@] Boss-Bxtru.1

@] Boss-Extru.2

@] Boss-Extru3

@] Boss.-Extrud

@] Boss.-Extrus
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B surface-Décalage?

() Plant

@] Boss-Extrus

(# Fractionner3

3 Corps-Supprimer/Garder 1
[ Fractionners

o Balayage

[ Fractionners

[ Fractionners

B Répétition circulaire]

3 Corps-Supprimen/Garder 2
§ Combiner!

3} Corps-Supprimer/Garder 3
@] Boss-Extru.7
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Esquisse dérivée
Esquisse provenant d'une mise en plan
DXF/DWG...

Etude de conception

LR Y

Intersection...
Fractionner...
Déplacer/Copier...

Supprimer/conserver le corps...

Géométrie importée...
Tbles
Enregistrer les corps...
Annotations g =
Créer
Objet..

€8 Lien hypertexte...

Personnaliser le menu

Personnaliser le menu
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VOUS OBTENEZ UN SECOND
CORPS VOLUMIQUE QUI VA NOUS
ETRE UTILE.




CHOISISSEZ 'OPERATION
<« SOUSTRAIRE ».

EN CORPS PRINCIPAL, SELECTIONNEZ
VOTRE BOSSAGE EXTRUDE FAIT
PRECEDEMMENT.

EN CORPS A COMBINER, SELECTIONNER
VOTRE BOUTEILLE.




Spécifier les configurations

EN VALIDANT, UNE FENETRE
« CORPS A GARDER » APPARAIT.

SELECTIONNER « LES CORPS
SELECTIONNES » ET COCHER
« CORPS 2 » QUI CORRESPOND

A VOTRE EMPREINTE DE
L'INTERIEUR DE LA BOUTEILLE.

CLIQUER SUR OK, VOTRE
EMPREINTE APPARAIT.
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Etude de M b  ités | p E i
conception | CoWTEr| FrOprietes jEropriete
de masse de la
- section

Fonctions | Esquisse | Surfaces | Evaluer

POUR TERMINER, DANS L'ONGLET
« EVALUER », UTILISER L'OUTIL « PROPRIETES

DE MASSE ».

UNE FENETRE S’OUVRE, ALLER DANS LES
OPTIONS POUR DEFINIR VOS UNITES DE

MESURE.

COCHER « UTILISER DES PARAMETRES
PERSONNALISES » ET SELECTIONNER
« MILLILITRES » SI CE N'EST PAS PAR DEFAUT.

Remplacer les propriétés de masse... Recalculer

Inclure les corps/compasants cachés
|:| Créer la fonction Centre de masse

DAfficher la masse du cordon de soudure

Indiquer les valeurs de
coordonnées relatives a:

-- par défaut —- V|

Propriétés de masse de

Configuration: Défaut

Systéme de coordonnées: - par défaut --
Densité = 0.00 grammes par millimétre cube
Masse = 1421.71 grammes
Volume = 1001206.63 millimétres cubes

Superficie = 58691.78 millimétres carrés

Centre de gravité: | millimétres |

Principaux axes et moments d'inertie: [ grammes * millimétres carrés )
Pris au centre de gravité.

Ix = {0.00, 1.00, 0.00) Px = 1089010.85

ly = (0,00, 0.00, 1.00) Py = 5315836.64

Iz = (1,00, 0.00, 0.00) Pz = 5315836.64

Moments d'inertie: [ grammes * millimétres carrés }
Pris au centre de gravité et aligné avec le systéme de coordonnées de sortie.

Lot = 5315836.64 Ly = 0.00 Lz = 0.00
Lyx = 0.00 Lyy = 1089010.85 Lyz = 0.00
Lzx = 0.00 Lzy = 0.00 Lzz = 5315836.64

Moments d'inertie: | grammes * millimétres carrés )
Pris au systéme de coordonnées de sortie.

Ioc = 20599384.74 Iy = 0.00 bz = 0.00
Iy = 0,00 Iyy = 108901085 Iyz = 0.00
Iz = 0,00 Izy = 0.00 Izz = 20599394.74

Aide Imprimer... Copier dans le Presse-papiers
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Options des propriétés de masse/section x
Unités
|:| Motation scientifique
O utilj 3
5 ecimales
Millimétres ~| |2 =
Masse:
grammes ~
Par unité de volume:
millimétras~3 | ———
= e
angstrams* 3 |~
nanométres” 3 —

e

microns®3
millimétres* 3
centimétres® 3
métres”3
_|micropouces®3
Hit mils»3
gpouces’3 Haut [plus lent)
pieds"3

g/mm* 3

centilitres

itras e coordonpées
hectolitres de la fenétre

Onees liquides amér

[ Pintes américaines Aide

Gallons americains

Gallons impériaux

—{Yards cube impériau
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|Remplacﬂ les propriétés demasse...| | Recalculer |

A Inclure les corps/composants cachés
|:| Créer la fondtion Centre de masse

I:‘Aﬂlchel la masse du cordon de soudure
Indiquer les valeurs de

. -- par défaut -- ~

Propriétés de masse de
Configuration: Défaut
Systéme de coordonnées: - par défaut —

Densité = 1.42 grammes par millilitre

Masse = 1420.23 grammes

Volume = 1000.16 mi

res
Superficie = 58593.15 millimétres carrés

Centre de gravité: [ millimétres )

¥ =103.55
Z=000

Principaux axes et moments d'inertie: | grammes * millimétres carrés )
Pris au centre de gravité,

Ix=(0.00, 1.00, 0.00)  Px = 1088765.00
ly= (000, 0.00, 1.00) Py = 5292616.69
Iz=(1.00, 0.00, 0.00) Pz = 5292616.69

Moments d'inertie: [ grammes * millimétres carrés }
Pris au centre de gravité et aligné avec le systéme de coordonnées de sortie,

Lot = 5292616.69 Ly = 0.00 b = 0.00
Lyx = 0.00 Lyy = 1088765.00 lyz = 0.00
Lzx = 0.00 Lzy = 0.00 L7z = 5292616.69

Moments d'inertie: [ grammes * millimétres carrés }
Pris au systéme de coordonnées de sortie.

boc = 2052194522 Iy = 0.00 bz = 0.00
Iyx = 0.00 lyy = 1088765.00 Iyz = 0.00
1zx = 0.00 12y = 0.00 12z = 20521945.22

| Imprimer... | ‘Copieldansle Presse-papiers

VOUS OBTENEZ LE VOLUME DE LA
CONTENANCE DE VOTRE BOUTEILLE
A UN NIVEAU VOULU.

MERCI D'AVOIR S




